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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 566/2018 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 

NP:00032592 

Requer informações sobre fiscalização de obra 
realizada pela construtora HM as margens da Rua 
Sebastião Lázaro da Silva no Jd. N. Sra. de Fátima 

Considerando diversos questionamentos recebidos de munícipes acerca da obra realizada pela construtora HM 

as margens da Rua Sebastião Lázaro da Silva, no bairro Jardim Nossa Senhora de Fátima; 

Considerando que os moradores da região pedem fiscalização mais atuante por parte da Administração 

Municipal, pois apesar das obras estarem ocorrendo no município de Campinas, há relatos de interdição de rua, 

rachaduras em imóveis por conta da constante passagem de máquinas pesadas pelas vias, dentre outros transtornos e 

problemas ocorridos; 

Considerando ainda que a fiscalização de obras do município é poder/dever da Administração; 

REQUEIRO, nos termos do Art. 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal, após ouvido o Plenário, 

seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele sejam solicitas as seguintes informações: 

1. A Administração tem conhecimento dos problemas acima relatados? Quais ações serão tomadas pela 

Administração Municipal para resolver o problema ocorrido no local acima especificado, apesar das obras estarem 

ocorrendo no município de Campinas? 

2. A Administração enviará uma equipe de fiscalização no local? Quando isso ocorrerá? 

3. A Administração tem conhecimento que a obra se estenderá na Rua Sebastião Lázaro do bairro Jardim 

Nossa Senhora de Fátima até o o bairro Jardim Santa Izabel no cruzamento com a Rua Antônio Fernandes Leite? 

4. Caso a resposta da pergunta anterior seja positiva, existe um planejamento para mobilidade urbana, levando 

em consideração o aumento de automóveis que circularão pelas vias locais? 

Sala das Sessões, 16 de agosto de 2018. 

j)A,sicL �tfiA 
Daniel Laranjeira 

Yerea?lor 

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP - CEP: 13186-620 Fone/Fax: (19) 3897-9900 

www .cmh.�.gov.br 


